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теоріях фемінізму питання жінок і фемінності досліджується з різної точки 

зору. Наприклад, теоретики культурного фемінізму намагаються 

підкреслити високий статус традиційних «жіночих» цінностей (як-от 

турботливість, увага, здатність до співпраці), які необхідні, відповідно до 

їхньої думки, для успішного управління державою. З іншого боку, 

прихильники ліберального фемінізму вважають, що ґендерна рівність 

досягається шляхом перетворення основних суспільних інституцій – ринку 

праці, політики, сім’ї, засобів масової інформації тощо. Теоретики 

структурного пригнічення досліджують структури патріархату, капіталізму, 

расизму, гетероцентризму, показуючи, як їхня взаємодія впливає на 

відносини підпорядкування у суспільстві.  

Отже гендерна проблематика займає значне місце в сучасному 

науковому просторі. Існує безліч концепцій та теорій, які займаються 

вивченням гендерних питань та розробкою рекомендацій, щодо 

врівноваження гендерних диспозицій. На фоні різноманітних концепцій 

можна виділити течію фемінізму, яка яскраво відрізняється своїми 

сміливими поглядами, щодо місця жінки в суспільстві. Вивчення цього 

питання є досить цікавим та актуальним на сьогоднішній день.  
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СОЦІАЛЬНІ МЕРЕЖІ В ІНТЕРНЕТ ПРОСТОРІ 
 

Соціальні мережі в сучасних умовах стали потужними інструментом 

впливу на людей. Ілюзорний, віртуальний світ стає все більш привабливим 

для людей. Він не тільки надає можливість розповісти про свої почуття, 

переживання, але і надає можливість доступу до особистої інформації 

інших людей.  

В сучасних умовах, зумовлених інтенсивним розвитком інформаційних 

технологій і процесів глобалізації, спілкування в соціальних мережах є 

однією з форм творення і підтримки соціального капіталу. Основна 

характеристика мережевої комунікації – це отримання і створення 

соціального капіталу через посередництво функціонування соціальної 

мережі. Соціальні мережі характеризуються періодичністю, інформаційно-

аналітичною і фінансовою доступністю, глобальністю, демократичністю, 

наявністю зворотного зв’язку, що й сприяє розгортанню їх конструктивного 

соціального потенціалу в сучасному комунікативному просторі. 


